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AZIENDA OSPEDALIERA “G. RUMMO”

   BENEVENTO
OSPEDALE RILIEVO NAZIONALE (D.P.C.M. 23.4.93)  
 D.E.A. DI II LIVELLO (L.R. 11.1.94 N. 2)

                    VIA DELL’ANGELO
PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI E DEI PRESIDI  ANTINCENDIO

 CHIARIMENTI N°1
 DOMANDA
Buongiorno, vorremmo fissare un appuntamento per il sopralluogo per la partecipazione alla procedura aperta per l'appalto per l'affidamento del servizio di manutenzione degli impianti e dei presidi antincendio cig: 7010993672.

Vorrei anche sapere cosa occorre in particolare.






RISPOSTA
Per effettuare il sopralluogo è necessario solo fissare un appuntamento con il Responsabile Unico del Procedimento. 






DOMANDA
In riferimento all procedura di gra in oggetto, si chiede di fornire i seguenti chiarimenti:

1. In caso di RTI non costituito si chiede se il relativo sopralluogo può essere eseguito da una qualsiasi impresa componente l’RTI;

2. Per quanto riportato a pagina 10 del disciplinare, in ordine all’avvalimento, rilevando che la categoria OS 3, non rientra nell’elenco di cui al D.M. 10 novembre 2016 n. 248 (regolamento recante l’individuazione delle opere per le quali sono necessari lavori o componenti di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica e dei requisiti di specializzazione richiesti per la loro esecuzione, ai sensi dell’art. 89, comma 11 del D.Lvo 50/2016) si chiede confermare che il divieto di avvalimento riportato a pagina 10 del disciplinare debba intendersi un refuso e che è invece ammissibile la possibilità di ricorso all’istituto di avvalimento per il soddisfacimento del requisito SOA in categoria OS 3 classifica I o superiore.






RISPOSTA
1. Il sopralluogo può essere eseguito da una qualsiasi impresa componente l'RTI;
2. E' possibile il ricorso all'istituto dell'Avvalimento in quanto la categoria OS 3 non rientra tra quelle individuate nell'art.2 del D.M. n.248  del 10/11/2016.






DOMANDA
La scrivente impresa è in possesso di categoria OG11 classifica II. In merito al principio di equipollenza della stessa (comprendente le super specialistiche OS3-OS28-OS30) si chiede se ci è concessa la partecipazione in forma singola.






RISPOSTA
E' possibile la partecipazione in forma singola se l'impresa è in possesso di categoria OG11, in quanto l'art.79, comma 16 del D.P.R. n.207/2010 dispone che l'impresa qualificata nella categoria OG11 può sempre eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS3, OS28 e OS30, per la classifica corrispondente a quella posseduta.
DOMANDA

In riferimento alla gara in oggetto si richiedono i seguenti chiarimenti:

1. non è indicata la data ultima per effettuare il sopralluogo e le modalità per concordare tale sopralluogo;

2. nel disciplinare di gara al punto m si fa riferimento al DUVRI dell'A.O. ed alla dichiarazione di accettare e condividere tutte le norme e disposizioni contenute in esso. Come si può prendere visione del suddetto DUVRI?;

3. si conferma, come riportato nel capitolato speciale di appalto all'articolo 8, che l'intervento da parte dell'Assuntore per guasto o avaria deve avvenire entro le 4 ore ed invece per guasti che possono compromettere la funzionalità dei sistemi e presidi di sicurezza l'intervento deve avvenire entro le 6 ore dalla chiamata?
RISPOSTA

1. Nel Disciplinare di Gara non è prevista la data ultima per effettuare il sopralluogo; resta inteso solo che la mancanza della Dichiarazione di Avvenuto Sopralluogo è pena di esclusione dalla  gara.  

2. Il DUVRI è tra gli allegati al Bando di Gara, inoltre è possibile consultarlo sul nostro Sito Aziendale;

3. Si conferma quanto previsto all'Art.8 – Organizzazione Minima del Servizio del Capitolato Speciale d'Appalto.
Benevento, 13 aprile 2017










Il Dirigente








                arch. Filippo Serino
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